

Wyszaków, dnia 11.09.2013r.

ZP.272.18.2013

Wykonawcy  
(wszyscy)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Utworzenie Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Wyszakowie – etap I**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Powiat Wyszakowski udziela wyjaśnień na zadane przez Wykonawców pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego:

**Pytanie 1: Czy przedmiot zamówienia obejmuje również dostawę i montaż wyposażenia pomieszczeń piętra II zgodnie z rysunkiem 5a „podstawowa aranżacja”?**

**Odpowiedź:** Przedmiot zamówienia nie obejmuje swoim zakresem dostawy i montażu wyposażenia w/w pomieszczeń.

**Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza rozliczenia częściowe w okresach miesięcznych?**

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza rozliczenia częściowego w okresach miesięcznych.

Z poważaniem,

STAROSTA  
Bogdan Mirosław Pagowski

T. K.